MINISTERUL EDUCATIEI, CERCETARII,
TINERETULUI SI SPORTULUI

SOCIETATEA DE STIINTE MATEMATICE

INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN BIHOR

CONCURSUL DE MATEMATICA APLICATA ETAPA LOCALA
ADOLF HAIMOVICI 11.02.2012
X. osztaly

1. Oldjatok meg C-ben a kdvetkezd egyenletet:
2° —(3+4i)z-1+5i =0.

2. Oldjatok meg R-ben az egyenletet 3{/2 —JIx + 3\/2 +x =2,

3. Adott a kovetkezd 0sszeg:
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a) Igazoljatok, hogy ! = ﬂ —ﬂ,‘v’k eN*.
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b) Mutassatok ki, hogy S =1-

J2007

4. Egy gyerek életkora harom év mulva egy teljes négyzet (négyzetszam) lesz, €s harom
évvel ezel6tt az életkora, ennek a négyzetnek a gyoke volt. Hany éves most a gyerek?

Megjegyzés: e Minden tétel kotelezd.
e Munkaid6 3 6ra
e Minden feladatot 0—to6l 7—ig, egész pontokkal pontoznak.



